



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA IALOMIȚA

14.03.2023

Comunicat de presă

În perioada ianuarie - februarie 2023, Inspectoratul Teritorial de Muncă Ialomița, prin Compartimentul Control Relații de Muncă, și-a desfășurat activitatea în conformitate cu *Programul Cadru de Acțiuni* aprobat de Inspecția Muncii.

Au fost efectuate 188 de controale, din care 132 au fost controale de fond și pe legi speciale, la angajatori din mai multe sectoare de activitate. În urma controalelor, au fost sancționați 35 angajatori și au fost aplicate 56 de sancțiuni contravenționale, din care 14 amenzi cu valoare totală de 163.000 lei și 42 avertismente scrise.

Pentru neconformitățile constatate au fost dispuse 78 de măsuri cu termene concrete de realizare, urmând ca la data expirarea acestor termene să fie efectuat un control pentru verificare.

Pentru identificarea și combaterea cazurilor de muncă nedeclarată, în perioada ianuarie - februarie 2023, Inspectoratul Teritorial de Muncă Ialomița, a realizat un număr de 178 controale, în care au fost depistate un număr de 7 persoane ce desfășurau muncă nedeclarată, la 6 angajatori ce au fost sancționați contravențional cu amenzi în valoare de 140.000 lei. Cele 7 persoanelor depistate că desfășurau muncă nedeclarată au fost identificate în următoarele situații:

- 6 persoane fără contracte individuale de muncă încheiate anterior începerii activității;
- 1 persoană al cărui contract individual de muncă nu a fost transmis în registrul general de evidență a salariaților cel târziu în ziua anterioară începerii activității.

Compartiment Control Relații de Muncă

Str. Constantin Dobrogeanu Gherea, nr. 1A, Slobozia, Ialomița  
Tel.: +4 0243 215146; fax: +4 0243 220452  
itmalomita@itmalomita.ro

[www.itmalomita.ro](http://www.itmalomita.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului